
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 148/114 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань земельних відносин та охорони природи. 

 

30 грудня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності; 

  Гусак О.М. – голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи; 

 Бартошак В.А., Куча О.Є., Йощенко В.М., Ящик В.М., Бачиш Г.О., 

Ящик О.М. – члени комісій. 

 

Відсутні:  Жданов О.І., Демиденко Н.М., Близнюк В.І. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності 

виконавчих органів; 

 Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

 Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи 

та інформаційної політики; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних 

питань; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Громік Є.В. – начальник Пирятинського районного відділу 

Головного управління ДСНС України в Полтавській області. 

 

 Головував на засіданні Тристан О.В., голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 



Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми „Забезпечення цивільного захисту 

жителів Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ 

2. Про внесення змін до Положення про преміювання, встановлення 

надбавок до посадових окладів та надання матеріальної допомоги міському 

голові, працівникам виконавчого комітету Пирятинської міської ради, його 

структурних підрозділів, самостійних відділів та управлінь 

3. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки в м.Пирятин, вулиця Сумська, 1А та укладення договорів 

сервітуту 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Громіка Є.В., начальника Пирятинського районного відділу Головного 

управління ДСНС України в Полтавській області, який проінформував про 

внесення змін до Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 8 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка проінформувала про внесення змін до Положення 

про преміювання, встановлення надбавок до посадових окладів та надання 

матеріальної допомоги міському голові, працівникам виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради, його структурних підрозділів, самостійних відділів 

та управлінь. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 8 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 



3.СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо поділу земельної ділянки в м.Пирятин, вулиця Сумська, 1А та укладення 

договорів сервітуту. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Гусак О.М., голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи, який повідомив, що має конфлікт інтересів з даного питання, тому 

участі в обговоренні та голосуванні брати не буде. 

Бартошак В.А., секретар комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, 

який повідомив, що має конфлікт інтересів з даного питання, тому участі в 

обговоренні та голосуванні брати не буде. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 2 особи (Гусак О.М., Бартошак В.А.). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Голова постійної комісії з питань планування,  

фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Олег ТРИСТАН 

 

 

Голова комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Олексій ГУСАК 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


